

# «ЗА НАМИ – НАША СТРАНА!»

В Могилеве состоялась диалоговая площадка с участием Тенгиза Думбадзе

В прошлую среду в Белорусско-Российском университете состоялась диалоговая площадка с участием Тенгиза Думбадзе – заместителя председателя Постоянной комиссии по международным делам Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь.

На встрече присутствовали представители облисполкома, актив города, а также работники и студенты БРУ. Началась она с просмотра кадров видеофильма Тенгиза Думбадзе «Они освобождали Беларусь», который заметил:

«Я объездил все постсоветское пространство, чтобы создать этот проект. Собирал информацию даже у знакомых. Таким образом я хочу сказать всей стране, особенно нашей молодежи, чтобы они ценили и никогда не забывали нашу историю».

Далее Тенгиз Шукриевич в обширном диалоге затронул главную тему – тему патриотизма: «Будет самым большим грехом в этом и так грешном мире, если мы сдадим позиции. Многие идут



против нас, но мы справимся. Поэтому что за нами правда, за нами мир, за нами наша страна». Также Тенгиз Думбадзе в процессе разговора поделился историями из своей жизни и опыта работы, дав ценный совет коллегам-журналистам: «У журналиста должна быть профессиональная наглость. Главное – знать границы. Только так он сможет реализоваться в профессии».

Обращаясь к молодежи, он

отметил: «Вот вам совет по концентрации. Как справиться с информацией, которая доходит до вас с разных сторон? Ребята, не стесняйтесь идти за советом к старшим. Когда вы черпаете какие-то знания, все-таки сделайте звонок, например, родителям. И та золотая середина, которую вы ищете, будет найдена. Мы не вечны, поэтому должны передать «эстафетную палочку» вам. Об одном прошу: любите Родину. Нигде

не бывает теплее, красивее и душевнее, чем дома. Будьте патриотами своей страны, и, поверьте, что-то мы еще успеем».

Тенгиз Шукриевич с удовольствием ответил и на вопросы аудитории.

● **Политиками рождаются или становятся? Какими качествами и чертами характера должен обладать современный политик?**

– Политиками, конечно, становятся. Но мое мнение: существуют политики врожденные. Те, кто изначально обладает лидерскими качествами, которые они проносят через всю свою жизнь. Таких, наверное, немного. Желающих достаточно, но не у всех хватает сил и мудрости, чтобы дойти до конца.

● **Что для вас является источником энергии?**

– Энергия и доброта других людей. Я люблю свое дело. Я горюсь тем, что работал в журналистике. А в политику пошел, потому что с самых первых дней в СМИ я был очень тесно связан с ней. Поэтому сейчас мне легко. И для меня огромная радость слышать слова благодарности от прохожих, с которыми я встречаюсь на улицах города. Потому хочу пожелать всем крепкого здоровья и мира в семье.

**Виолетта ЗАХАРЕВИЧ.**  
Фото Марина ТАБАГАРИ.